

开板即高潮 嗨翻新雪季

本报记者 杨靖岫 许 刚

12月7日,刚刚于两天前开板迎客的辽阳弓长岭温泉滑雪场迎来新雪季的首个周末,来自省内外的滑雪爱好者纷至沓来,引爆今年冰雪季。

8时30分,弓长岭温泉滑雪场刚开始营业就迎来众多游客,一时间,雪道上、登山魔毯上、缆车上到处都是身着鲜艳颜色滑雪服和装备各种雪具的滑雪爱好者,他们在尽情享受冰雪运动带来的激情和快乐。

2024年我国北方入冬的脚步似乎比往年慢了半拍,但辽宁省内滑雪场开板的节奏却丝毫没有“懈怠”。从11月25日开始,沈阳棋盘山冰雪大世界、沈阳东北亚国际滑雪场、沈阳怪坡滑雪场的中初级雪道陆续开板迎客。12月7日,我省大部地区天气晴好,本溪东风湖冰雪大世界、抚顺热高冰雪大世界等省内多家滑雪场同步开板迎客。鞍山、大连、营口、阜新等城市的滑雪场也都在抓紧制备雪道,纷纷开板试营业。

2024年至2025年新雪季第一个周末,各大雪场迎来滑雪爱好者客流高峰。11月30日,棋盘山冰雪大世界的日场和夜场合计客流量超过3500人,而12月7日,东北亚滑雪场全天客流量更是达到4300人以上。尽管今年我省入冬稍晚,但全国各地的冰雪游客热情不减,各大雪场“开板即是高潮”。为满足冰雪运动爱好者日益增长的需求,各大滑雪场纷纷增设新雪道、升级夜滑服务、增加玩冰戏雪新项目,并优化雪场的休闲、住宿和游玩环境,让游客尽情享受冰天雪地的自然美景以及冰雪运动带来的激情与欢乐。

“冬天来了,全家人来滑雪场玩,太开心了!”今年56岁的苏江和老伴儿、女儿女婿及6岁的小外孙一起从沈阳来弓长岭温泉滑雪场游玩。“滑过雪后还可以就近再泡个温泉,不一样的享受!”苏江兴奋地说。

值得一提的是,弓长岭区今年将以冰雪活动为契机,加大产业链条延伸力度,推进滑雪场与温泉酒店合作,实现联票,互相推送流量。同时,将举办“冰雪温泉两重天 铁锅炖里百味鲜”冰雪温泉旅游活动,推动温泉冰雪资源整合、转型升级,进一步增强冬季旅游的影响力。

辽宁多个城市地处“滑雪黄金纬度带”,全省现有滑雪场38处,滑雪乐园98处,室内外滑冰场60多处,温泉度假场所137家,高品质度假民宿300余家,特色民俗大集51处,冰雪文旅资源十分丰富。今冬明春冰雪季,我省将主打“不太冷、不太远、不太难、不太贵”的差异化优势,推出“大众冰雪+全民温泉+民俗体验”新玩法,做强“嬉冰雪泡温泉 来辽宁 过大年”品牌,通过一系列“花式过冬”主题活动,同时为“十五冬”蓄力,持续提升冬季文旅市场热度和消费规模,增强大众的冰雪旅游体验。



兴奋的外地游客在本溪花溪沐滑雪场缆车上欣赏如画雪景。本报记者 许蔚冰 摄



游客在本溪东风湖冰雪大世界尽情享受滑雪的乐趣。



辽阳弓长岭温泉滑雪场上一展身手的单板滑雪爱好者。



棋盘山冰雪大世界内,滑雪爱好者排队登上“魔毯”前往雪道起点。



沈阳怪坡国际滑雪场上,兴奋的滑雪爱好者准备开板。



东北亚滑雪场正在造雪制备新雪道。



11月30日,棋盘山冰雪大世界日场和夜场合计客流量达到3500人以上。